

国务院常务会议确定促进创业投资发展的政策措施

支持国企设立或参股创投企业

新华社北京9月1日电 国务院总理李克强9月1日主持召开国务院常务会议,确定促进创业投资发展的政策措施,释放社会投资潜力助力实体经济;部署建设北京全国科技创新中心,加快推进创新型国家建设;通过《中华人民共和国无线电管理条例(修订草案)》。

会议指出,坚持市场主导,发展各类创业投资,是落实新发展理念、实施创新驱动发展战略、推进供给侧结构性改革、培育发展新动能和扩大就业的重要举措,有利于调动社会投资积极性,支持大众创业、万众创新,促进稳增长、调结构。会议确定,一是丰富创业主体和模式,支持行业骨干企业、创业孵化器、产业(技术)创新中心、保险公司等机构投资者参与创业投资,培育合格个人投资者,壮大面向种子期、初创期中

小企业的天使投资。按照内外资一视同仁原则,放宽准入,简化管理,鼓励外资扩大创投规模。有序发展投贷联动、投保联动、投债联动等新产品。鼓励有条件的地方设立创投引导基金。二是发挥主板、创业板和地方性股权交易市场功能,完善全国中小企业股份转让系统交易机制,规范发展专业化并购基金,支持证券公司柜台市场等开展直接融资业务,畅通创投的上市、股权转让、并购重组等退出渠道。三是支持有需求、有条件的国有企业依法依规、按照市场化方式设立或参股创投企业和母基金,支持具备条件的国有创投企业开展混合所有制改革试点。四是加大政策扶持,对专注长期投资的创投企业在税收优惠、债券发行、政府项目对接等方面加大支持力度。五是优化市场环

境,各地区、各部门不得自行出台限制创投企业准入和发展的政策。依法保护投资者合法权益。强化行业自律和信用约束,加强信息披露和风险揭示。建立并完善募集资金托管制度,规范创投企业募资行为,坚持适度、差异和统一功能监管,打击违法违规募集资金,有效防范系统性区域性风险。

会议认为,按照中共中央国务院发布的《国家创新驱动发展战略纲要》部署,推进北京全国科技创新中心建设,以深化改革和扩大开放进一步突破体制机制障碍,更大激发社会创造活力,有利于提升国家创新能力、促进经济迈向中高端。一要充分发挥北京科教资源丰富优势,聚焦突破重大前沿基础研究难题,打造原始创新高地。二要以智能制造、生物医药、节能环保等领域

为重点,加快突破一批关键共性技术,培育具有国际竞争力的研发创新体系。三要构建京津冀协同创新共同体,引智引技引资并举,汇聚全球创新资源,以创新提升区域发展层级。四要推广中关村国家自主创新示范区改革措施,突破外籍人才永久居留和创新人才聘用、流动、评价激励等体制机制,完善创新创业服务体系,为建设科技强国提供制度保障。

会议原则通过《中华人民共和国无线电管理条例(修订草案)》。草案完善了有效开发利用无线电频率的管理制度,减少和规范行政审批,强化事中事后监管,依靠法律手段加大对利用“伪基站”等开展电信诈骗等违法犯罪活动的惩戒力度,同时增强公众防范意识,切实维护信息安全和人民群众利益。



9月1日0时至6日24时 杭州西湖封闭管理区域停止对外开放

9月1日,西湖景区封闭管理区域内的居民在西湖断桥上拍照。9月1日0时至6日24时,浙江省杭州市西湖景区封闭管理区域将停止对外开放,仅封闭管理区域内的居民和从业单位人员,凭有效身份证件及通行证,经过安检方可通过。

新华社记者 黄宗治 摄

两部门: 政策性破产央企“三供一业” 分离移交费用可获全额补助

据新华社北京9月1日电(记者 韩洁 中敏)记者1日从财政部获悉,旨在加快剥离国有企业办社会职能的中央企业职工家属区“三供一业”分离移交工作将获中央财政补助,其中对原政策性破产中央企业“三供一业”分离移交费用补助100%。

财政部和国资委联合发布的《中央企业职工家属区“三供一业”分离移交中央财政补助资金管理办法》对此作出具体规定。

所谓“三供一业”,是指分离移交前中央企业实际承担的职工家属区供水、供电、供热(供气)和物业管理项目。

两部门明确,中央财政对中央企业“三供一业”分离移交费用补助50%,对原政策性破产中央企业“三供一业”分离移交费用补助100%。

根据通知,补助范围是中央企业在2016年1月1日以后实施分离移交的“三供一业”。中央企业在2012年1月1日至2015年12月31日实施分离移交的“三供一业”也参照执行。

日报云阅读

扫二维码,阅读办法全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/625056>



长征五号运载火箭 运抵海南文昌

9月1日,远望21号船在吊卸火箭箱体盖板。

当日,我国最大推力运载火箭长征五号安全运抵海南文昌清澜港。

新华社记者 郭程 摄



深圳正式实施入户新规

人才落户不设指标上限

新华社深圳9月1日电(记者 白瑜)深圳9月1日起正式实施入户新规,大幅放宽人才落户政策。人才落户由积分制改为核准制,不设指标上限,满足条件的人才可直接申请落户。

由深圳市政府印发的《深圳市人民政府关于进一步加强和完善人口服务管理的若干规定》和《深圳市户籍迁入若干规定》等两个文件,于9月1日起正式施行。新规将深圳户籍迁入划分为人才引进落户、纳税落户、政策性落户和居住社保落户四个类别,前两种类别

由原有的积分制转为核准制执行,也就是明确达到落户条件,便可直接申请落户,且不设指标数量限制;后两种按审批制执行,开辟新的积分制入户通道。

据了解,与9月1日起同时废止的《深圳市户籍迁入若干规定(试行)》相比,新规中深圳的户籍迁入类别由三变四,增加了“居住社保落户”这个类别,并将“技术技能落户”直接强化为“人才引进落户”,其中,将纯学历型人才入户条件由本科放宽至大专,技术型人才入户条件放宽至中专+中级职称,技能型人才入户条件

放宽至紧缺急需工种高级工。

根据新政,深圳6类人员经核准可办理人才引进落户,其中包括:经深圳市认定且符合对应年龄条件的高层次人才;45周岁以下的留学人员或访问学者和博士后等进修人员;具有普通高等教育本科以上学历,且年龄在45周岁以下的人员或具有普通高等教育专科以上学历,且年龄在35周岁以下的人员;具有专业技术资格且符合相关年龄规定人员;具有深圳市紧缺工种(职业)目录中技师职业资格人员且符合相关年

龄规定人员;45周岁以下并在世界技能大赛和国家级一、二类职业技能竞赛中获奖的人员等。

据深圳市发展和改革委员会数据显示,根据“十三五”规划,到2020年,深圳市常住人口发展目标将达到1480万人,而深圳的户籍人口仅300多万,人口结构出现严重倒挂。为了进一步吸引优秀人才,深圳近期在人才引进方面连出政策组合拳,目的是增辟人才、存量人口的专用入户渠道,以促进户籍人口有质量地稳定增长。

巴西总统罗塞夫被罢免

政治权利得以保留,代总统特梅尔就职

新华社巴西利亚8月31日电(记者 刘彤 杨江玲)当地时间8月31日中午,巴西参议院最终表决通过总统弹劾案,罗塞夫被罢免总统职务。当天,巴西代总统特梅尔在参议院正式就任总统,任职至2018年本届总统任期结束。

由81名议员组成的巴西参议院当天对总统弹劾案进行表决,结果为61票赞成、20票反对,超过所需2/3以上票数支持,弹劾案获通过。

弹劾案通过后,特梅尔来到参议院,并在议员和内阁部长的见证下,正式就任巴西总统。

就职仪式后,特梅尔在内阁会议上表示,在未来2年零4个月的任期中,内阁各部必须“各司其职”,把巴西从政治、经济危机中解救出来,但这是一项艰巨任务,因为目前巴西失业数字“惊人”。他表示,将致力于保持政府与国会之间的“和谐”,保证各项改革措施得以通过。

巴西参议院当天还对剥夺罗塞夫政治权利进行投票,结果为42票赞成、36票反对、3票弃权,由于没有达到所需2/3以上票数支持,罗塞夫的政治权利得以保留。

巴西宪法规定,总统因弹劾被罢免后,将同时被剥夺政治权利8年。如果被剥夺政治权利,罗塞夫将在8年内不得担任公职。但罗塞夫所属的劳工党要求,主持弹劾案的联邦最高法院决定对是否剥夺罗塞夫的政治权利单独进行投票。

对罗塞夫的弹劾报告指控政府财政存在违法行为,作为政府首脑的罗塞夫犯下“渎职罪”。

总统弹劾案最后阶段审理始于8月25日。在巴西联邦最高法院主持下,控辩双方在巴西参议院发言并出示证据。罗塞夫8月29日在参议院为自己进行辩护,并要求参议院废止弹劾案。

今年4月17日,巴西众议院以多数票通过了对罗塞夫总统的弹劾案。5月12日,巴西参议院全体会议在首轮投票中通过对罗塞夫总统弹劾案,罗塞夫随即被强制暂时停职,副总统特梅尔出任代总统。8月10日,参议院在第二轮投票中再次通过了弹劾案。

罗塞夫2010年作为劳工党总统候选人参加大选并获胜,2011年1月就职,是巴西历史上首位女总统。罗塞夫在2014年大选中获胜成功连任总统。



罗塞夫

汽油、柴油价格迎来“两连涨”



秘密酝酿十个月

伊顿男生组团见普京

【新华社微特稿】英国首相特雷莎·梅将在二十国集团杭州峰会期间首次会晤俄罗斯总统弗拉基米尔·普京,而英国伊顿公学的一群学生抢先一步,全靠自己联络,得到普京非公开会见,校方则表示不知情。《每日邮报》等英国媒体8月31日报道,11名身着正装的伊顿公学男生上周在克里姆林宫同普京亲切握手、座谈。其中多名学生系着带有伊顿公学校徽的领带。见到普京,实属不易。促成此行的戴维·魏在社交网站“脸书”个人主页上写道,“我花了整整十个月,写了1040封邮件,发了1000条短信,度过了无数个不眠之夜”。过于操心此事导致他一度变得有些“偏执狂”,学习成绩下滑,尽管如此,“我们还是来了”。《太阳报》报道,这群男生策划的克里姆林宫之行一直对外保密。伊顿公学发言人说:“这是一小群男生完全自发组织的私人访问,同学校无关。”一名知情人士说,普京对年度学费约达3.7万英镑(约合人民币32.4万元)的伊顿公学颇有兴趣,或许是因为不少英国领导人毕业于这所贵族私立学校。这些男生同普京聊了他们的学校。戴维·魏说:“我们的确给普京留下了深刻印象,他也向我们展示了他作为普通人的一面。”

美两党总统候选人 刷新一项尴尬纪录

【新华社微特稿】美国媒体一项民意调查显示,唐纳德·特朗普和希拉里·克林顿双双打破一项尴尬纪录,前者成为近1/4世纪以来最不受欢迎的总统候选人,后者以微弱劣势紧随其后。《华盛顿邮报》和美国广播公司8月31日公布的民调结果显示,在注册选民中,对希拉里的满意度为38%,不满意度高达59%;对特朗普的满意度为37%,不满意度为60%。而不满意度的原最高纪录属于共和党前总统乔治·H·W·布什,他在1992年总统选举期间的不满意度为53%,最终谋求连任失败,输给希拉里的丈夫、民主党候选人比尔·克林顿。虽然希拉里眼下在民调上领先特朗普,但最近几周,随着“邮件门”和克林顿基金会政治捐款丑闻继续发酵,民众对她的不满意度上升了好几个百分点,处于希拉里近20年公职生涯的最高水平。就连她的铁杆支持者也有所流失:女性选民对希拉里的支持率从71%下滑至55%,拉美裔选民的支持率从54%降至45%。美国总统选举定于11月8日投票,“真正透明政治网”综合多项民调结果称,希拉里的民意支持率为42%,领先特朗普5个百分点。

日报云阅读

扫二维码,看弹劾案告终,巴西能否迎来“新时代”

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/625055>